



Осужден насильник

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовное дело по факту изнасилования, совершенного 32-летним жителем республики Валентином Ахматгариповым.

Следствием установлено, что в октябре 2010 года к мужчине в гости пришла знакомая девушка. После того, как они употребили спиртное, Валентин вызвался проводить девушку.

По дороге, когда они зашли в лесопосадку, Ахматгарипов набросился на потерпевшую, повалил ее на землю и, удерживая ее, совершил изнасилование. После этого он с места преступления скрылся.

Благодаря тому, что потерпевшая своевременно обратилась в правоохранительные органы насильник был задержан и **Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** ему предъявлено обвинение по ч.1 ст. 131 УК РФ — изнасилование.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Вину в содеянном Валентин полностью признал, оказал активное содействие следствию. Суд с учетом смягчающих вину обстоятельств счел возможным назначить ему наказание не связанное с лишением свободы, и приговорил Ахматгарипова к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Приговор вступил в законную силу.

28 Декабря 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/674574>